

乌兰来衡走访慰问联勤保障部某部和空军某部基地官兵时强调

# 发扬优良传统 谱写新时代双拥共建新篇章

许凤元 邓群策参加看望

■本报记者 陈润

本报讯 7月30日,省委副书记乌兰来衡走访慰问联勤保障部某部和空军某部基地官兵,向官兵们致以节日的问候和诚挚的祝福。省军区副政委许凤元,市委副书记、市长邓群策一同看望。

在两所部队,乌兰关切地询问作训备战、官兵生活、退役安置等情况,与官兵亲切座谈交流。她赞扬驻湘部队为维护国家

主权和安全利益,全力支持和参与地方经济建设特别是在脱贫攻坚、防汛抗洪、抢险救灾等方面作出的重要贡献,肯定部队长期以来保持人民军队“驻守一方、造福一方”的责任担当和拥政爱民情怀。

乌兰说,湖南正处在决胜全面建成小康社会的关键时期,更加需要凝聚全省人民和驻湘部队广大官兵的智慧和力量。希望部队广大官兵牢记习近平总书记系列重要指示要求,不忘初心、牢记使命,

始终保持人民子弟兵的政治本色,继续发扬拥政爱民的优良传统,视驻地如故乡,把人民当亲人,在完成好军事任务的同时,积极投身全省经济社会发展各项事业,为推动国防现代化建设与湖南经济社会融合发展再立新功,与全省人民一道加快建设富饶美丽幸福新湖南。

乌兰强调,支持部队建设是地方党委政府义不容辞的责任。省委、省政府将一如既往地大力支持强军改革,积极推进军民

融合深度发展,严格落实优抚安置政策,用心用情为部队官兵多做实事、多办好事、多解难事,努力营造支持国防、尊崇军人的浓厚氛围,为实现党在新形势下的强军目标提供坚强保障,共同谱写双拥共建的新篇章。

乌兰还先后深入松木经开区、衡山科学城及白沙洲工业园调研。

市领导廖健、耿保民分别参加看望或调研。

## 抢抓机遇 乘势而上 全力推动重大产业项目建设

衡阳市重大产业项目建设领导小组办公室正式挂牌成立。邓群策出席揭牌仪式并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,衡阳市重大产业项目建设领导小组办公室正式挂牌成立,并召开市重大产业项目建设领导小组成员单位第一次会议。市委副书记、市长邓群策强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚精会神抓产业、谋产业、兴产业,加快推动衡阳实现高质量发展。

衡阳市重大产业项目建设领导小组办公室主要负责市重大产业项目建设领导小组日常工作,具体职责是:从项目策划包装、招商预审、谈判签约、规划选址、落地开工、履约评估到竣工投产运营,进行全过程统筹协调、论证把关、督导考核;研究提出重大产业政策、工作部署方案和重大问题解决方案

案建议,完成市委、市政府交办的重大产业项目推进任务;牵头各项目专班促进重大产业项目落地,推进未确定工作专班的项目建设工作。

揭牌仪式结束后,衡阳市重大产业项目建设领导小组成员单位第一次会议召开。邓群策指出,要抢抓机遇,乘势而上,不断增强服务产业项目建设的责任感和使命感,坚定不移加速推进各项目建设,推动衡阳实现高质量发展。

邓群策强调,要守住初心,担当作为。要做好项目前期工作,多关注成长性高、科技含量高、发展前景远大的项目,多关注有利于产业转型升级、社会经济效益好、带动作用强的产业项目,加快引进一批建链、强链、补链的产业项目。要建立责任机制,着力提高签约项目的落地率、开工率、达产率。要简化办事程序,强化要

素保障,通过一对一、面对面的方式进行“专场会诊”,切实为企业排忧解难,营造良好的产业项目建设环境。要加快项目推进速度,突出抓好省“五个100”项目和全市重点项目投产达效,大力振兴实体经济。

邓群策强调,要提升能力,精准施策。作为全市重大产业项目建设的指挥中心、调度中心、服务中心,市重大产业办要集中全市骨干力量,加强培训、钻研,吃透国家产业政策,学习外地先进经验,制定符合我市产业发展实际的支持政策和推进机制。各成员单位要从大局出发,优先保障、全力支持各项相关工作,密切配合、协同作战,凝聚重大产业项目建设的强大合力,加快建设最美地级市和名副其实的省域副中心城市。

市领导曾艳阳、周玉梅、胡水龙参加活动。

## 市政府办举行抗洪救灾募捐 暨2019年“慈善一日捐”活动

邓群策带头捐款。活动共募集爱心款128150元

■本报记者 罗文鹏  
实习生 孙艺璇

本报讯 昨日下午,市政府办系统组织开展抗洪救灾募捐暨2019年“慈善一日捐”活动。市委副书记、市长邓群策带头捐善款,向灾区人民献上一份爱心,并号召全市干部职工支援灾区人民渡过难关、重建幸福美好家园。

募捐现场,邓群策带头捐款。市领导曾艳阳、胡志文、龚学余、周玉梅、杨龙金、彭玉明、杨洪峰、胡水龙、唐文峰先后献上爱心。随后,包括市政府办、市政府研究室、市无委办、市政府机关一幼儿园、市政府机关二幼儿园等单位的干部职工踊跃捐款。爱心款共计128150元。

今年7月6日以来,我市遭遇流域性大洪水灾害。在市委、市政府的坚

强领导下,全市广大干部群众、解放军指战员和武警官兵,万众一心,众志成城,日夜奋战在抗洪抢险第一线,紧急转移安置受灾群众近16万人,夺取了抗洪救灾阶段性胜利。由于受灾群众人口多、经济损失重,加上灾区群众迫切需要重建家园、恢复生产,市委、市政府决定在全市开展抗洪救灾募捐暨2019年“慈善一日捐”活动。活动自7月19日持续到9月30日。

## 力争年内新建5家以上 院士专家工作站

市科协将今年确定为“基层科协组织建设年”

■本报记者 许珂

本报讯 8月1日,记者从市科协获悉,为进一步加强科协基层组织建设,市科协将今年确定为“基层科协组织建设年”。

围绕基层科协组织建设的总体要求,市科协目前正在研究采取相关措施,拟成立市企业科技创新服务中心,开展提升基层科协组织力“3+1”建设,力争全市公办高校科协、乡镇(街道)科协、园区科协全覆盖,村(社区)达到30%以上。县(市)区科协实现100%独立建制,推动县(市)区科协设立党组全覆盖。同时着力拓宽科协联系服务机制,继续开展“四联”工作,组织动员全市广大科技工作者创新争先。发挥湘南片区代表委员联络工作室作用,组织代表委员参加科协各类活动;积极开展“全国科技工作者日”活动,走访慰问基层科技工作者。大力实施科技人才托举工程,力争新建1—2个省级“海智基地”,进一步完善市级科技人才信息库建设,助力衡阳经济社会发展。

市科协负责人告诉记者,今年下半年,市科协系统将按照《深化改革任务分工方案》的要求,全力推动各项改革高效完成,争取改革任务完成90%以上。办好第15届泛珠三角区域科协和科技团体合作联席会议暨2019湖南科技论坛及院士专家衡阳行活动,加快推进院士专家工作站建设,力争年内新建省、市院士专家工作站5家以上。

全国第二届青年运动会跳水比赛传来捷报

## 衡阳16岁跳水小将 王泽蔚夺冠

■本报记者 徐志强

本报讯 7月30日的全国第二届青年运动会“阳煤集团杯”跳水比赛传来捷报,衡阳16岁跳水小将王泽蔚以751.85的总分,摘得男子个人全能决赛乙组冠军,这是我市在该项目夺得的首枚金牌。

记者昨日采访了王泽蔚的启蒙教练陈云龙,他告诉记者,王泽蔚的游泳之路从6岁开始,当年作为后备人才培养,但柔韧性不好,成绩也不突出。后来经过两次机会,王泽蔚才通过市游泳跳水中心的选拔。从8岁时夺得湖南省青少年游泳锦标赛冠军开始,王泽蔚慢慢展示了自己的强大后劲。在见证他10年成长的教练和队友眼里,他是最有刻苦精神的队员,凭借坚持不懈的苦练,王泽蔚一步步走向国家集训队,摘得全国冠军。

“跳水运动员的黄金年龄为16至22岁,希望他能再接再厉,争取站在更高的赛场领奖台上,为国争光!”陈云龙对王泽蔚寄予厚望。